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Η πιο μισητή οικογένεια στην Ελλάδα είναι αναμφισβήτητα η
οικογένεια Μητσοτάκη! Μια οικογένεια-βδέλλα, που απομυζεί τον
ελληνικό Δημόσιο και τον ελληνικό Λαό για δεκαετίες. Μισεί την
εργατική τάξη και τον Δημόσιο Τομέα, αλλά ζει παρασιτικά από
εμάς  και  ταυτόχρονα  μας  κατηγορεί  για  όλα  τα  δεινά  της
κοινωνίας. 

Ζούνε όλοι οικογενειακώς από κρατικό χρήμα είτε από θέσεις
εξουσίας  (βουλευτές,  υπουργοί,  πρωθυπουργοί,  δήμαρχοι,  μέσω
Μη-τάχα-κυβερνητικών  Οργανώσεων)  και  μας  κουνάνε  και  το
δάχτυλο. 

Μας το παίζουν άριστοι, όταν είναι όλοι τους και όλη η αστική
τάξη μαζί, βουτηγμένοι στη διαφθορά, στην ανηθικότητα και τη
διαπλοκή.  Παρακάμπτουν  τους  αρρώστους  για  να  εμβολιαστούν,
στηρίζουν βιαστές και τους δίνουν θέσεις ευθύνης, σε κάθε
τυχάρπαστο απατεώνα φίλο προσφέρουν δουλειές που πληρώνονται
αφειδώς με κρατικό χρήμα και άλλα πολλά.

Από την δεκαετία του 1940 ήταν παντός καιρού, στενοί σύμμαχοι
του παλατιού και αποστάτες, που βοήθησαν ουσιαστικά τότε στην
κατάρρευση της δημοκρατίας.

Το 1990 επεδίωξαν να πάρουν συνολική ρεβάνς από της εργατική
τάξη αλά Ρήγκαν-Θάτσερ, αλλά ο ξεσηκωμός της εργατικής τάξης
τους εμπόδισε.
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Σήμερα η ακροδεξιά κυβέρνηση του Κυρ. Μητσοτάκη επιδιώκει πάλι
με μια συνολική επίθεση να μας γυρίσει στη μετεμφυλιακή Ελλάδα
των ηττημένων. Επιδιώκει να τσακίσει κάθε εργατικό δικαίωμα
και κάθε ελευθερία.

Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται και η δολοφονία του απεργού
πείνας Δημ Κουφοντίνα. Πέρα από το προσωπικό μίσος απέναντι σε
έναν  άνθρωπο,  που  τους  προκάλεσε  έναν  νεκρό  από  το
οικογενειακό  τους  περιβάλλον,  η  θανατική  καταδίκη  του  Δ.
Κουφοντίνα συμπεριλαμβάνεται στη συνολική επίθεση της άρχουσας
τάξης απέναντι σε κάθε τι, που αμφισβητεί την κυριαρχία τους.

Κατηγορούν τον απεργό πείνας σαν κατά συρροή δολοφόνο, όταν οι
ίδιοι με τις πολιτικές τους αφανίζουν δεκάδες ζωές καθημερινά.
 

Από  την  συνειδητή  διάλυση  του  Συστήματος  Δημόσιας  Υγείας,
πόσες ζωές χάνονται καθημερινά είτε λόγω covid-19, που θα
μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί, είτε από άλλες ασθένειες, που
όμως δεν μπορούν να βρουν την περίθαλψη που θα έπρεπε;

Από την απόγνωση πόσοι άνθρωποι χάνονται και αυτοκτονούν; Από
τις άθλιες εργασιακές συνθήκες πόσοι εργαζόμενοι χάνουν τις
ζωές τους, είτε κατά την διάρκεια της εργασίας τους είτε από
συνέπειες εξαιτίας αυτής;

Πόσοι άνθρωποι χάνονται από την μόλυνση του περιβάλλοντος και
της τροφικής αλυσίδας που καταναλώνουν, την οποία οι πολιτικές
τους δημιουργούν και στηρίζουν;

Με  τις  μεθόδους  του  Δημ.  Κουφοντίνα  η  Αριστερά  συνολικά
διαφωνεί. Όμως υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα των κρατουμένων,
που θίγονται. Και θίγονται μόνιμα τα δικαιώματα αυτών που
είναι απέναντι σε αυτό το οικονομικό και πολιτικό σύστημα,
έστω  και  με  λάθος  τρόπο.  Δεν  θίγονται  τα  δικαιώματα  των
χρυσαυγιτών,  όπως  δεν  είχαν  θιχθεί  των  χουντικών,  όπως  ο
Κορκονέας απελευθερώθηκε με συνοπτικές διαδικασίες μετά από 11
χρόνια, ο Καλαμπόκας μετά από 7, ο Παττακός μετά από 15 και
όπως πολλοί άλλοι δεν διώχθηκαν καν.



Έχουμε μια κυβέρνηση δολοφόνων. Η ρεβανσιστική της πολιτική
δολοφονεί.  Μοναδικό  μας  μέλημα  αυτή  την  στιγμή  είναι  να
αγωνιστούμε όλες και όλοι για την ανατροπή της το ταχύτερο
δυνατό.  Είτε  η  αιτία  είναι  η  δολοφονία  Κουφοντίνα,  είτε
οποιαδήποτε άλλη αντεργατική ενέργεια τους. 

Αν δεν τους σταματήσουμε σήμερα θα είναι ο Κουφοντίνας και οι
πρόσφυγες, αύριο οι υπόλοιποι.   

Όλες και όλοι στους δρόμους!
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